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ボーナスは上がらず、ボーナスは上がらず、ボーナスは上がらず、ボーナスは上がらず、夏の夏の夏の夏の旅行も「安・近・短」！？旅行も「安・近・短」！？旅行も「安・近・短」！？旅行も「安・近・短」！？        

一人旅をする男性は女性の一人旅をする男性は女性の一人旅をする男性は女性の一人旅をする男性は女性の３倍！３倍！３倍！３倍！    

Ḙ2015  夏のボーナスể旅行ỆếẟềのỴὅἃーἚᛦ௹Ḙ࠰
    

日経平均株価は 6 月 24 日、終値で 2 万 0868 円となり、2000 年 IT バブル時の高値を更新。市場では盛り上が

りを見せていますが、実際には景気が良くなったと実感できないのも事実で、急激な円安の進行、原材料価格

の高騰などの影響で食料品や光熱費などが相次ぐ値上げをしています。夏休みを前に、保険ショップ『保険クリ

ニック』は、今夏のボーナスの状況や夏休みの旅行の予定について、20歳～60 歳の男女 500 人を対象にアンケ

ートを実施しました。 

 

【調査結果概要【調査結果概要【調査結果概要【調査結果概要】】】】    
・昨年に比べて今年の夏のボーナス今年の夏のボーナス今年の夏のボーナス今年の夏のボーナスはははは、、、、「下がった・出なかった」が「下がった・出なかった」が「下がった・出なかった」が「下がった・出なかった」が 66660000 人人人人(12(12(12(12％％％％))))で、「上がった」の 31 人(6.2％) 

を大きく上回りました。(Q1) 

・夏休みの旅行の予定を聞くと、「行く予定がない」人が「行く予定がない」人が「行く予定がない」人が「行く予定がない」人が 55.255.255.255.2％％％％と半数を超え、旅行に行く人の内訳は、 

国内旅行(28.1％)、帰省(13.1％)、海外旅行(3.7％)の順でした。(Q2) 

・海外旅行は東南アジア、国内旅行は関東と、近場の旅行先が人気近場の旅行先が人気近場の旅行先が人気近場の旅行先が人気という事が分かりました。(Q3、Q4) 

 ・旅行の日程は、2 日間・3 日間・日帰りの順に多く、その費用も平均 88,620 円と抑え気味の事から、 

「安・近・短」の旅行が選ばれている傾向「安・近・短」の旅行が選ばれている傾向「安・近・短」の旅行が選ばれている傾向「安・近・短」の旅行が選ばれている傾向が分かりました。(Q5、Q6) 

・旅行の同伴者は「配偶者」「子ども」と家族旅行が多い一方、次に多いのは「ひとり」でした。 

帰省ではない国内旅行者の約国内旅行者の約国内旅行者の約国内旅行者の約 14141414％が一人旅で、女性％が一人旅で、女性％が一人旅で、女性％が一人旅で、女性 9999 人に対し男性人に対し男性人に対し男性人に対し男性 28282828 人人人人と 3 倍になりました。(Q7) 

・海外旅行の際に、海外旅行保険に海外旅行保険に海外旅行保険に海外旅行保険に加入する加入する加入する加入する人は人は人は人は 58.458.458.458.4％％％％で、その半数近くが旅行代理店での加入、 

次いでインターネット、空港、保険ショップで加入していることが分かりました。(Q8、Q9)  

73.6％が加入と回答していた 2013 年の調査結果からは減少しており、旅行自体にかける費用と同様、 

支出を抑える傾向が伺えました。 

 

 

【調査結果詳細【調査結果詳細【調査結果詳細【調査結果詳細】】】】 

QQQQ1111．．．．今年の夏のボーナスは、前年のボーナスと比べてどうでしたか。今年の夏のボーナスは、前年のボーナスと比べてどうでしたか。今年の夏のボーナスは、前年のボーナスと比べてどうでしたか。今年の夏のボーナスは、前年のボーナスと比べてどうでしたか。    

 
2015 年！今夏の景気は？ 
6 月 8 日に発表された 2015 年 1～3 月期の実質ＧＤＰ成長率（2 次速報）は前期比＋1.0％（年率＋3.9％）と 1 次

速報の同＋0.6％（年率換算＋2.4％）から、上方修正されました。 

ですが、今年の夏のボーナスについて聞いたところ、「前年より上がった」人より「下がった」もしくは「今年は出な

かった」人が上回っていることが分かりました。 

 

 

 

 

156人

84人

61人

24人

36人

108人

31人

アルバイトや無職なのでない

まだわからない

年俸制なのでボーナスはない

今年は出なかった

今年は下がった

前年と同じ

今年は上がった
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QQQQ2222．．．．今年の夏休みは旅行に行きますか。（いくつでも）今年の夏休みは旅行に行きますか。（いくつでも）今年の夏休みは旅行に行きますか。（いくつでも）今年の夏休みは旅行に行きますか。（いくつでも）    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

QQQQ3333．．．．海外旅行はどこに行きますか。（いくつでも）海外旅行はどこに行きますか。（いくつでも）海外旅行はどこに行きますか。（いくつでも）海外旅行はどこに行きますか。（いくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

海外旅行先はアジア！ 

海外旅行を予定している 19 人に行先を聞いたところ、約 63％はアジアに集中しています。 

近年、旅行先で人気だった韓国は中東呼吸器症候群(MERS)の影響なのか、かなり少なくなっています。 

 

 

QQQQ4444．．．．国内旅行はどこに行きますか。（いくつでも）国内旅行はどこに行きますか。（いくつでも）国内旅行はどこに行きますか。（いくつでも）国内旅行はどこに行きますか。（いくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

国内旅行先は関東！ 

国内旅行を予定している 146 人に行先を聞いたところ約 31％（45 人）は関東が多いことが分かりました。2 位は

関西で 30 人。2015 年 3 月、新幹線の開業もありましたが、北陸は意外と少ない結果となりました。 

 

 

 

平成 27 年 7 月 14 日 

News Release 
株式会社アイリックコーポレーション 

                                                    【本件に関するお問い合わせ】【本件に関するお問い合わせ】【本件に関するお問い合わせ】【本件に関するお問い合わせ】    

              株式会社アイリックコーポレーション 広報宣伝部 山本 

                   TEL：03-5840-9561 E-mail：branding@irrc.co.jp 

今年の夏休み「旅行の予定なし」が約 55％！ 

20 歳～60 歳までの全国 500 名に夏休みの旅行予

定について聞いたところ、55.2％（287 人）が「行く

予定がない」と回答しました。 

海外旅行を予定している人はわずか 3.7％（19 人）

でした。 

海外旅行に行く 3.7％ 

国内旅行に行く 

28.1％ 
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QQQQ5555．．．．日程は何日間の予定ですか。（いくつでも）日程は何日間の予定ですか。（いくつでも）日程は何日間の予定ですか。（いくつでも）日程は何日間の予定ですか。（いくつでも）1111 泊泊泊泊 2222 日の場合は日の場合は日の場合は日の場合は 2222 日間をお選びください。日間をお選びください。日間をお選びください。日間をお選びください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年の流れは、安・近・短！  

旅行（帰省）を予定している 213 人に日程を聞いたところ、1 位は 2 日間、2 位は 3 日間、3 位は日帰りと短い日

程が多いことが分かりました。旅行先も比較的近い所に集中していることもあり、今年の流れは『安・近・短』のよ

うです。 

 

 

QQQQ6666．．．．旅行に使う費用の総額はいくらくらいですか。旅行に使う費用の総額はいくらくらいですか。旅行に使う費用の総額はいくらくらいですか。旅行に使う費用の総額はいくらくらいですか。    

 

 

 

 

 

 

QQQQ7777．．．．どなたと行く予定ですか。（いくつでも）どなたと行く予定ですか。（いくつでも）どなたと行く予定ですか。（いくつでも）どなたと行く予定ですか。（いくつでも）    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一人旅は男性に人気！？ 

旅行（帰省）を予定している 213 人に同行者を聞いたところ、1 位『配偶者』、2 位『子ども』となりました。 

3 位は意外にも『ひとり』がランクイン。年齢では 40 歳代が 14 人、50 歳代が 11 人、30 歳代が 8 人と多く、性別

では男性が 28 人、女性が 9 人となっています。 

帰省ではない国内旅行を 1 人で行く方が 21 人（国内旅行者の約 14％）いる事が分かりました。 
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旅行（帰省）を予定している 213 人に使う費用を聞いたところ、平均が

88,620 円となりました。 

海外旅行で使う費用の総額も平均約 27 万円。家族で行く事を考えると比

較的支出を抑えている傾向が見受けられます。 

平均     88,620 円 

海外旅行 268,947 円 

国内旅行  81,199 円 

帰省     55,676 円 
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QQQQ8888．．．．海外旅行に行くときは海外旅行保険に入りますか。海外旅行に行くときは海外旅行保険に入りますか。海外旅行に行くときは海外旅行保険に入りますか。海外旅行に行くときは海外旅行保険に入りますか。    

 

 

 

 

 

 

 

58.4％（292 人）が海外旅行保険に加入すると回答しました。 

加入する方は「安心」や「万が一」との意見が多く、加入しない方は「カードに付帯されている」「必要ない」との意

見が寄せられました。 

2013 年に実施した加入状況の調査では 73.6％が「加入する」と回答しており、今年は減少していますが、旅行先

での死亡や病気だけでなく、航空機のトラブルや携行品に対する補償など、身近に起こり得るリスクに対しても

「入っていて良かった」と感じることは多いようです。 

(参考) 

2013 年 7 月調査「海外旅行保険 利用調査」 

http://www.irrc.co.jp/pdf/press192.pdf 

 

 

QQQQ9999．．．．海外旅行保険はどこで加入しますか。海外旅行保険はどこで加入しますか。海外旅行保険はどこで加入しますか。海外旅行保険はどこで加入しますか。    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査【調査【調査【調査方法方法方法方法】】】】    
サンプル数 ： 男女 500 人 

年   齢  ： 20 歳～60 歳 

調査方法  ： Web アンケート 

調査期間  ： 2015 年 7 月 6 日～7 月 8 日 

※本リリースの調査結果や分析をご利用いただく際は※本リリースの調査結果や分析をご利用いただく際は※本リリースの調査結果や分析をご利用いただく際は※本リリースの調査結果や分析をご利用いただく際は、、、、『保険クリニック調べ』と明記ください。『保険クリニック調べ』と明記ください。『保険クリニック調べ』と明記ください。『保険クリニック調べ』と明記ください。 
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空港 

14.4％ 

インターネット 

26.4％ 旅行代理店 

49.7％ 

保険ショップ 

5.1％ 

その他 4.5％ 約 50％が旅行代理店！！ 

海外旅行保険に加入すると答えた 292 人にどこで加入するか聞い

たところ、49.7％が旅行代理店から加入すると回答しました。 

海外旅行保険は同じ日数、場所であっても保険会社によって、保

険料がかなり異なります。 

費用節約のためにも、複数社で比べて加入するのが得策です。 

 

『保険クリニック』では、 

・AIU 損害保険株式会社 

・株式会社損害保険ジャパン 

・東京海上日動火災保険株式会社 

・三井住友海上火災保険株式会社 

などの保険会社の中から、同じ海外旅行保険でも、補償内容や保

険料などを比べて加入することができます。 

(取扱い保険会社は、店舗によって異なります。) 

加入しない加入しない加入しない加入しない    41.641.641.641.6％％％％    
(理由) 

・カード付帯の保険で十分と思うから 

・費用がもったいない 

・必要がないから 

・大丈夫だと思うから 

・他の保険でまかなうから（傷害保険など） 

加入する加入する加入する加入する        58.458.458.458.4％％％％    
(理由) 

・安心だから 

・海外の医療費が高いから 

・何かあった時のため 

・携行品の補償や賠償責任がついているから 

・前に加入していて助かったから 


